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THESE TACTICS ARE HARD TO NOTICE BECAUSE THEY OFTEN
MIMIC LEGITIMATE NEWS SOURCES IN STYLE AND PRESENTATION,
AND THEY ARE FREQUENTLY PROPAGATED BY TRUSTED FIGURES

OR INSTITUTIONS, MAKING THEM SEEM MORE CREDIBLE.

approximately 64% of Americans believe fake news has caused "a
great deal" of confusion about basic facts of current events.

23% of Americans have
shared a made-up news story,
either knowingly or not.

39% of English-language
misinformation was related to
action and advice from public
authorities

https://www.pewresearch.org/short-reads/2020/10/15/64-of-americans-say-social-media-have-a-
mostly-negative-effect-on-the-way-things-are-going-in-the-u-s-today/

https://reutersinstitute.politics.ox.ac.uk/types-sources-and-claims-covid-19-misinformation
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